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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E CATRO DE XULLO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezasete de xullo de dous 

mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración 

mediante arrendamento sen opción a compra dos equipos de impresión, copia e escaneo da 

Deputación de Lugo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

mantemento de instalacións térmicas e o control e prevención da lexionelosis nos distintos 

centros pertencentes á Deputación de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes Plan Único 2019. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

22/07/2020 18:48

2020RPS006502
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5. Proposta de aprobación, se procede, de autorización para redacción de modificado do proxecto 

da obra de: A FONSAGRADA.- Acondicionamento LU-P-1901 “Fonsagrada (LU-530)- Navia 

de Suarna (LU-722)”, P.K. 0+000–4+350. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable.  

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aprobación e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/002. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/010. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/032. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/034. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/084. 
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13. Proposta de aprobación, se procede, do inicio de procedemento de reintegro das subvencións ás 

entidades do Programa Ben Empregado IV. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, á adhesión á rede Xatemprego e para o uso da aplicación 

web para a xestión de actividades. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, para deixar sen efecto o acordo de aprobación da Xunta de 

Goberno de 13 de marzo de 2020, relativa ás bases, o gasto e os modelos de solicitude para a 

posta en marcha do programa Musiqueando pola provincia na anualidade 2020 ante a 

necesidade de readactar o mencionado programa a especial situación que, para a realización de 

actividades culturais, se deriva da Covid-19. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para ampliar a listaxe 

de emprego de traballador/ a social para prestar servizos de carácter temporal nesta Deputación 

de Lugo. 

 

18. Comunicacións da Presidencia. 

 

19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


